

Новость · 18 марта 2020, 09:48

Псковских «Свидетелей Иеговы» не пустили на заседание суда по делу единоверца из-за коронавируса

Приставы Псковского городского суда не пустили слушателей на заседание по делу «Свидетеля Иеговы» Геннадия Шпаковского из-за коронавируса. Об этом [сообщает](#) издание «Север.Реалии».

«Нас приставы не пустили. Сказали, что специальное распоряжение из-за эпидемии коронавируса. Мы хотим быть рядом и узнать, как проходит заседание», — приводит «Север.Реалии» слова верующих.

В пресс-службе суда изданию сказали, что группу поддержки действительно не пустили на заседание из-за коронавируса и добавили, что решение о допуске слушателей принимает сам судья.

Шпаковского [обвиняют](#) в организации деятельности местной ячейки «Свидетелей Иеговы» (часть 1 статьи 282.2 УК) и финансировании экстремистской организации (часть 1 статьи 282.3 УК). Верующий с лета 2018 года находится под подпиской о невыезде.

В 2017 году Верховный суд России признал «Свидетелей Иеговы» экстремистской организацией и запретил ее деятельность. С тех пор десятки верующих по всей стране стали фигурантами уголовных дел.